## Ичетовкина Мария, ИЯЛ Хуачжунский Университет Науки и Технологии, Китай 2015 – 2016 учебный год

В этом учебном году мне представилась замечательная возможность поучаствовать в обменной программе УдГУ с Хуачжунским Университетом Науки и Технологии, Китай. Я была очень рада возможности выучить



китайский язык, познакомиться с культурой, традициями и обычаями этой страны.

Когда мы приехали в Китай, погода была очень жаркая (университет находится в центральной части

страны, город Ухань). В нашей группе было 29 человек из самых разных стран, таких как Россия, Австралия, США, Саудовская Аравия, Кот-д'Ивуар, Польша, Литва и многих других. И все мы собрались в этом университете с



одной целью китайский выучить язык. Однако, эта задача оказалась весьма трудной! времени Сколько было потрачено на прописи иероглифов, на их запоминание, на прослушивание и проговаривание слов (ведь все знают, как в китайском языке

важны тоны). Но я с уверенностью могу сказать, что это время было потрачено не зря! В конце обучения мы успешно сдали все экзамены, а также сдали HSK 3 (стандартизированный квалификационный экзамен по китайскому языку). Кроме того, мы обрели огромное количество друзей по всему миру!

Спасибо УдГУ за этот замечательный опыт!